

Stan u kuli

Da li ste već postali prenumeranti za neki ili više stanova u prve dve kule „Beograda na vodi”? Niste? Pa od ponedeljka se primaju prenumeracije! Požurite se, još malo pa nestalo! Gradonačelnik Beograda dr Siniša Mali izjavio je, sav ponosan u svojoj bezazlenosti, da već ima preko hiljadu prijavljenih, tri puta više od ponuđenog broja stanova u te dve kule. Dobro, to je tek početak; čekajte samo da poraste onaj grandiozni oblakoder od 200 i više metara visine, s hiljadama luksuznih apartmana, biće i za one koji su sada zakasnili jer su se u ponedeljak uspavali.

Za razliku od njih, neki moji prijatelji i kolege već su pokazali nameru da kupe svako po barem tri-četiri stana; sjajna prilika, ko bi propustio? To što nema kera za šta da ih ujede, drugo je pitanje i neka ostane među nama. Šta se upravo događa? To da građani Srbije, to jest oni kojima je preostalo smisla za humor, navaljuju da se prenumerišu za te stanove iz čiste zajebancije. Naime, prosečna veličina je 135 metara kvadratnih, a prosečna cena oko 400.000 evra, pa vi računajte cenu kvadrata, mene mrzi.

E, sad: ima to i svoju drugu stranu. Dr Siniša Mali raduje se kao dete, jer će veliki broj prenumeranata obradovati njegovog i Vučićevog partnera, onog Abara, pa će on računati da tu treba investirati, jer ima očitog zanimanja za te stanove. Upravo stoga, a iz razloga nadasve patriotskih, treba se prijaviti za buduće stanove. Tako će g. Abar potegnuti milione dolara (evra, funti sterlinga u zlatu ili čega već) da sazida dve kule oko kojih se mi već otimamo, pa onda i još neku, kad je već takva navala. E, onda će valjati da se svi ti divni stanovi prodaju za pare. Da bi se prodali, trebalo bi da budu napravljeni i uknjiženi, što u Srbiji ionako nije nužno; imamo mi legalizacije, a ovo bi bila ilegalna gradnja, najveća u svetu – osim Kaluđerice, naravno.

Sve je, dakle, u najboljem redu – osim jedne sitnice: ko će to da kupi i zašto? Truli bogataši koji obožavaju Beograd, pogotovo na vodi, umesto lepih vila po Senjaku i Dedinju? Zato što je Beograd postao finansijski i trgovački centar ovog dela Evrope, mesto gde se rade ključne radnje i mlati velika lova?

Zato, da skratimo priču, sestre slatke i braćo moja u Hristu, prenumerišite se u što većem broju za stanove u „Beogradu na vodi”. Dr Siniša Mali biće vam zahvalan, a g. Abar će možda poverovati, mada mi se to ne čini verovatnim: zna levantinac šta radi. U svakom slučaju – biće nam svima zabavno.